KoMnnekT
KpenneHus
Ha CTONG
EMW-KKC

NAPY 305611.250

ISO
9001

Moaudukaums Fa6aputsbl Pa3smep wkada [OnameTp Kpyrnbix Pasmep npsAMoyronbHbIX Macca
(BxLLxT) no WwupuHe (Mm) onop (Mm) onop (Mm) (xr)
EMW-KKC-200-300| 45x400x70 200-300 @ 40-175 [J 60-150 2,4
EMW-KKC-400-600| 45x600x70 400-600 @ 40-500 [ 60-260 3,2

CBUAETENBCTBO O NPNEMKE

KomnnexkT kpennexus Ha cton6 EMW-KKC- COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIOBUSAM
TY PB 800008148.006-2010 n npu3HaH rogHbIM K 9KCnyaTtaumm

MpeactaButens OTK

M.T1. /

NVYHas NoAnuch pactlumdposka noanucu

rof, MecsiLl, 4ncno

CBUAETENLCTBO Ob YNAKOBbIBAHUN

KomnnekT kpenneHuns Ha ctond EMW-KKC- yrnakoBaH corracHo TpeboBaHusaM,
npeaycMOTPEHHbIM TEXHUYECKOW [OKyMeHTauuen

YnakoBan

M.T1. /

nu4yHasa noanucb pECLIJI/IquDBKa noanucu

roa, mecsu, 4yicno

BHUMAHME! MNMpounsBoauTenb ocTaBnseT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO U3agenus
6e3 yxyaleHus ero yHKLUMOHaNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsanTe nacnopT B TeYEHME rapaHTUNHOIO Cpoka. AL 0615



KOMNANEKT NOCTABKW

MpodunbHas wuHa - 2 wr.

MepdoprpoBaHHasg nexHTa - 2 Wr.

VCTAHOBKA U3AENNA

MoHTax Ha Kpyrryto onopy.

(JP  Bont M8x16 -4 wr.

W BonT M8x40 - 4 w.

laiika M8 - 8 .

2

LUaiiGa 8 - 8 .

AONOAHUTEAbHAA NHPOPMAUNA

1. HASHAYEHUE

KomnnekT kpennenus Ha ctont npeacTtaBnser cobon KOHCTPYKLMIO AN HAAEXHOro 1 yA06HOro KpenneHns
Ha Kpyrnble unu NpsMoyrosibHble onopbl Wwkados cepum EMW un LUITB-H.

EMW-KKC-200-300 npegHasHayeH ans KpenneHus wkados wupvHoi 200-300 MM Ha onopbl crefyioLLyx pasMepos:

Kpyrnblx — @ 40-175 MM, NPSAMOYTOMbHbIX — D 60-150 Mm.

EMW-KKC-400-600 npefHasHaveH Ans kpenneHus wkados wipuHon 400-600 MM Ha onopbl CreayoLmnx pasMepoB:

Kpyrmbix — @ 40-500 MM, NPSAMOYTOfbHbIX — D 60-260 mMm.

2. ONMUCAHUE U3OENUA

KomnnekT kpennenus Ha ctonb npeacTtaBnser cobon Habop MOHTaXHbIX KPOHLUTENHOB BbIMOMHEHHbIX U3 NNCTOBOW
OLIMHKOBaHHOW CTanu TOMLWMHON 2 MM 1 NepOpUpOBaHHOI NIEHTbI BbIMOMTHEHHOW M3 HepxasetoLen ctanm 1.4301
(AISI 304).

3. KOMMNNEKTALMA

MpodunbHas WrHa (2 LWT.), 3aXKMMHOW YTronokK (4 LWT.), KPOHLUTENH KpenneHns (4 Wr.), nepdoprpoBaHHas neHTa
(2 wr.), 6onT M8x16 (4 wWT.), 6onT M8x40 (4 WT.), ranka M8 (8 wr.), wanba 8 (8 wr.), nacnopt (1 WT.)

4. TAPAHTUM U3rOTOBUTENA

4.1. VN3aroToBUTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE KA4YecTBa U3LeNUst TPe6OBaHNSIM TEXHUYECKUX YCIOBUI Npu
cobnoaeHnn notpebutenem ycrnosuin akcnnyaTaumnmn, TpaHCNOPTUPOBAHWS U XPaHEHUS.

4.2. MapaHTUNHBIV CPOK 3KCNIyaTaumumn usgenvsi 24 mecsila ¢ MOMeHTa BBOAa B 3KCMyaTauumio, Ho He Gonee
30 mecsiLeB co AaHs nocTaBku. Cpok cnyxObl KpOHLITENHA 24 Mecsua.

4.3. MapaHTUIHbI CPOK XpaHeHust He Bonee 6 MecsiLEB.

4.4. CoxpaHsiiTe NacrnopT B TEYEHUN rapaHTUHOM Cpoka. [apaHTUs NpegoCTaBnsAETCs NpY HaNMMYMK 3arosIHEHHOTO
nacrnopra.

5. YCnoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUA

5.1. /l3genune He copepXxuT B CBOEM COCTaBe MaTepUarioB OMacHbIX sl XU3HU N 300POBbS YEroBEKa, BPEAHbIX
[Ns oKkpy»KatoLLet cpebl. He TpebyeT cneuuanbHbIX Mep NpeaoCTOPOXHOCTY NPpY TPAHCTIOPTUPOBaHWM, XPaHEHWN
Y yTUnM3aumm.

5.2. TpaHcnopTMpoBaHVe U3AENNS B YAKOBKE MOXET OCYLLECTBNATLCA NMoObIM BUAOM TpaHCMopTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBaX, B COOTBETCTBUM C MpaBuiiaMu NepeBo3Ky rpy30B, AeACTBYOLMX HA JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TPaHCMOPTUPOBaHWS!, B YacTW BO3AENCTBUS KNMMATUYECKMX (hakTOPOB, AOMKHbI
COOTBETCTBOBATH rpynne xpaHeHust C no MOCT 23170-78, B 4acTu BO3AENCTBUSA KNMMaTUYECKUX (haKTOPOB
no rpynne 3 no FOCT 15150-69.

5.3. Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4. YTunusauuio nsgenus npovM3BoasT no obLwmMM npasunam, AeNCTBYOLWUM y NoTpebuTens.

6. AOPEC N3rOTOBUTENA

Pecny6nvka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuii paioH, n. Konoauww, yn. Munckas, aom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru



